
HÁBITOS DE LA CIUDADANÍA FRENTE AL RECICLAJE

¿ Q U É  F R E N A  A  L A  N O  R E C I C L A D O R A ?

C O N O C I M I E N T O  D E  L O S  E N V A S E S  E N  E L  C O N T E N E D O R  A M A R I L L O

Distancia hasta 
el contenedor m31 Incredulidad 

en el reciclaje3Falta de espacio en casa 
para separar la basura2

83,4% de la población cree que el reciclaje es útil 
porque cada envase reciclado se transforma en otra cosa

3,4 cubos de media en cada hogar
El amarillo es el más extendido, después del de restos

MENOS IDENTIFICADOS

AerosolesBandejas de 
porexpan

MÁS IDENTIFICADOS

Botellas  
de plástico

BriksLatas de bebida 
y conservas

Vasos de yogurt 
de plástico

Datos del estudio “Hábitos de la población frente al reciclaje” de Kantar para Ecoembes, 2023

Reside en poblaciones de  

+100.000 habitantes

Está satisfecha con la cantidad de 
contenedoresy la frecuencia de recogida

Siente que contribuye activamente 
a la preservación del medioambiente

Viven 2 o menos personas en el hogar

Anima a reciclar a quien no lo hace

>50 años

Intenta comprar productos 
que no dañen el medioambiente

4 de cada 5 españoles
declaran ser recicladores 

Perfil de 
la persona 
recicladora  
en España


